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TUSD School Quality Survey (SQS) - Student (3-12)

Questions N Size Strongly
Agree Disagree
A-Instruction 47,929 43.55% 39.2.. 11.02% 6.17%
01-My teachers help me when | need help with my schoolwork. 4281 35.90% 43.38% 13.83% 6.89%:
02-My teachers give me a chance to answer guestions. 5.032 53.46% 41.83% 3.32% 1.39%
03-During class, students have a chance to discuss what they are learning. 4886 38.09% 46.93%

04-Students have a chance to express their opinions about what they are learning 4800 38.63% 48.08%
05-My teachers give me a chance to ask questions. 5,068 39.38%
0&-My teachers encourage me to do my best. 5,035 26.14%
07-1 enjoy what | am learning in school. 4951 43.36% 43.59%
08-This school does a good job of teaching me how to use computers, 4544 49.44% 39.29%
09-1 often use a computer at schoeol to do my schoolwork. 4858 30.79% 42.36%
10-1 often use a computer with internet access at home to complete my homework. 4174 12.45%
B-Environment 29,149 41.74%
11-The school is clean and well kept. 4935 37.75%
12-Students behave during class. 4534 13.45% 50.23%
13-My classrooms are comfortable places to learn. 4979 48.20% 41.09%
14-1 feel safe at my school. 4940 35.38%
15-There is someone wha | can safely report bullying or harassment to at my schoal, 4807 26.59%
1&-This year | have rarely been the victim of bullying or harassment. 4651 23.46%
C-Intercultural Proficiency 43,216 51.20% 35.2...
17-1 easily make friends with students of different racial and ethnic backgrounds. 4,508 52.06% 35.64%
18- rarely hear students say negative things about the racial or ethnic backgrounds of others 4804 34.43% 33.67%
19-I rarely hear students say negative things about the special needs of others. 4638 38.253% 32.13%
20-Students of different racial and ethnic backgrounds get along at my schoo 4882 46.92% 43.358%

21-At my scheol it's okay to hang out with students of different racial/ethnic groups.
22-What | am learning in school helps me understand my own culture and the cultures of others.
23-Teachers treat students with respect.
24-| feel that adults at my school understand my learning needs.
25-1 feel welcome at my school.
D-Personal Qualities

26-I attend school regularly and try not to be absent,

27-1 usually follow the school rules and stay out of trouble,

28-1 usually complete and turn in my homework on time. 40.28%
2%9-1 usually get to class on time. 34.60%
E-Owerall 5atisfaction 30.9...
30-Overall, | am wen ed with my schoal, 30.91%
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10.26% 5.79%
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